



Accessory list

To ensure that you receive the safe, effective therapy prescribed for you, use only Philips Respironics accessories. The use of accessories, transducers, and cables other than those specified by Philips Respironics may result in increased emissions or decreased immunity of the device.

Ensure accessories are compatible before connecting a patient to the device. Consult the accessory's accompanying instructions before use. The following is the list of accessories intended for use with DreamStation 2 series of devices.

Note: Some accessories may not be available in all markets. For more information, please consult your local Philips Respironics representative.

Part Number	Description
Oximetry	
1144877	3150 BLE WristOx
1147077	Soft Reusable Finger Sensor,WristOx, SM
1147178	Soft Reusable Finger Sensor,WristOx, M
1147179	Soft Reusable Finger Sensor,WristOx, L
1147180	PC USB Interface Cable,WristOx 3150 BLE
Humidification	
1142832	DS2 Humidifier Water Tank with Lid
1146072	DS2 Humidifier Water Tank No Lid
1146073	DS2 Humidifier Lid Only
Tubes and adapters	
HT12	Micro-Flexible Heated 12mm Tube, RP
PR15	15mm Standard Tube, RP
HT15	15mm Heated Tube , RP
PR12	DreamStation Micro-Flexible 12mm Tube, RP
1032907	22mm Performance Tube
1147466	12mm Tube Device Adapter
Roll stand	
1145156	DreamStation 2 Roll Stand
Filters	
1142687	DS2 Reusable Pollen Filter, RP – 1 pack
1142828	DS2 Disposable Ultra-Fine Filter, RP – 1 pack
1142829	DS2 Disposable Ultra-Fine Filter, RP– 2 pack
1142831	DS2 Disposable Ultra-Fine Filter, RP– 6 pack
342077	Bacteria Filter
Travel cases	
1142834	DS2 Carrying Case
DC power	
1120746	DS/DS2 Shielded Cord
1120747	DS/DS2 Shielded DC Cord System (includes shielded DC cord and battery adapter cable)
532209	DC Battery Adapter Cable
Power supplies and cords	
1144267	Philips 80W Power Supply
1038928	Power Cord, North America, 5ft
1039014	Power Cord, Europe, 5ft
1039012	Power Cord, Australia, 5ft

Part Number	Description
1039026	Power Cord, UK, 5ft
1074365	Power Cord, Brazil
1074237	Power Cord, Korea
Battery and travel	
1124009	PAP Lithium Ion Battery Kit
1121736	Lithium Ion battery, PAP device cable
1126947	Lithium Ion Battery Case
Miscellaneous	
1142836	DS2 Inlet/Outlet Seal
302418	Pressure Valve
312710	O2 Enrichment Attachment
1145085	Philips RI SD Card, 1 pack
1063859	SD Card, 10 pack




Liste des accessoires

Pour bénéficier d'un traitement efficace et sans danger, utilisez uniquement des accessoires Philips Respironics. L'utilisation d'accessoires, de transducteurs et de câbles autres que ceux spécifiés par Philips Respironics peut entraîner une augmentation des émissions ou une réduction de l'immunité de cet appareil.

Assurez-vous que les accessoires sont compatibles avant de connecter un patient à l'appareil. Consultez les instructions des accessoires avant de les utiliser.

Vous trouverez ci-dessous la liste des accessoires destinés à être utilisés avec les appareils de la série DreamStation 2.

Remarque : certains accessoires ne sont peut-être pas disponibles dans tous les pays. Pour plus d'informations, contactez votre représentant Philips Respironics local.

Référence	Description
Oxymétrie	
1144877	3150 BLE WristOx
1147077	Capteur de doigt souple réutilisable, WristOx, SM
1147178	Capteur de doigt souple réutilisable, WristOx, M
1147179	Capteur de doigt souple réutilisable, WristOx, L
1147180	Câble d'interface PC USB, WristOx 3150 BLE
Humidification	
1142832	Réservoir d'eau de l'humidificateur DS2, avec couvercle
1146072	Réservoir d'eau de l'humidificateur DS2, sans couvercle
1146073	Humidificateur DS2, couvercle uniquement
 Tubes et adaptateurs	
HT12	Tube chauffant micro-flexible 12 mm, PR
PR15	Tube standard 15 mm, PR
HT15	Tube chauffant 15 mm, PR
PR12	Tube micro-flexible 12 mm DreamStation, PR
1032907	Tuyau Performance 22 mm
1147466	Adaptateur d'appareil pour tuyau 12 mm
Chariot mobile	
1145156	Chariot mobile DreamStation 2
Filtres	
1142687	Filtre à pollen réutilisable DS2, PR – paquet de 1
1142828	Filtre ultrafin jetable DS2, PR – paquet de 1
1142829	Filtre ultrafin jetable DS2, PR – paquet de 2
1142831	Filtre ultra-fin jetable DS2, PR – paquet de 6
342077	Filtre antibactérien
Sacoche de transport	
1142834	Sacoche de transport DS2
Alimentation en courant continu	
1120746	Cordon blindé DS/DS2
1120747	Système de cordon CC blindé DS/DS2 (inclut un cordon CC blindé et un câble de l'adaptateur de batterie)
532209	Câble adaptateur de batterie CC
Alimentations électriques et cordons	
1144267	Bloc d'alimentation Philips 80 W
1038928	Cordon d'alimentation électrique « Amérique du Nord », 1,52 m
1039014	Cordon d'alimentation électrique « Europe », 1,52 m
1039012	Cordon d'alimentation électrique « Australie », 1,52 m

Référence	Description
1039026	Cordon d'alimentation électrique, « R-U », 1,52 m
1074365	Cordon d'alimentation électrique « Brésil »
1074237	Cordon d'alimentation électrique « Corée »
Batterie et voyage	
1124009	Kit de batterie lithium-ion PAP
1121736	Batterie lithium-ion, câble d'appareil PAP
1126947	Sacoche pour batterie lithium-ion
Divers	
1142836	Joint d'entrée/sortie DS2
302418	Valve de pression
312710	Embout d'enrichissement en O2
1145085	Lot de 1 carte SD Philips RI
1063859	Carte SD, lot de 10

Zubehörliste




Um sicherzugehen, dass Sie die verschriebene sichere und wirksame Therapie erhalten, verwenden Sie ausschließlich Zubehör von Philips Respironics. Die Verwendung von Zubehörteilen, Messwandlern und Kabeln, die nicht von Philips Respironics angegeben werden, kann zu erhöhten Emissionen bzw. einer verringerten Störfestigkeit des Geräts führen.

Stellen Sie sicher, dass Zubehörteile kompatibel sind, bevor Sie einen Patienten an das Gerät anschließen. Lesen Sie vor der Verwendung die dem Zubehör beiliegende Anleitung.

Nachfolgend finden Sie die Liste der Zubehörteile, die für die Verwendung mit der DreamStation 2 Geräteserie vorgesehen sind.

Hinweis: Einige Zubehörteile sind möglicherweise nicht in allen Märkten verfügbar. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Philips Respironics-Vertreter vor Ort.

Bestellnummer	Beschreibung
Oximetrie	
1144877	3150 BLE WristOx
1147077	Weicher wiederverwendbarer Fingersensor, WristOx, SM
1147178	Weicher wiederverwendbarer Fingersensor, WristOx, M
1147179	Weicher wiederverwendbarer Fingersensor, WristOx, L
1147180	PC-Anschlusskabel für die USB-Schnittstelle, WristOx 3150 BLE
Befeuchtung	
1142832	DS2 Luftbefeuchter-Wassertank, mit Deckel
1146072	DS2 Luftbefeuchter-Wassertank, ohne Deckel
1146073	Deckel für den DS2 Luftbefeuchter
Schläuche und Adapter	
HT12	Mikroflexibler beheizter 12-mm-Schlauch, ERS
PR15	15-mm-Standardschlauch, ERS
HT15	Beheizter 15-mm-Schlauch, ERS
PR12	DreamStation Mikroflexibler 12-mm-Schlauch, ERS
1032907	Performance-Schlauch, 22 mm
1147466	Geräteadapter für 12-mm-Schlauch
Rollständer	
1145156	DreamStation 2 Rollständer
Filter	
1142687	DS2 Wiederverwendbarer Pollenfilter, ERS – 1 Stück
1142828	DS2 Einweg-Spezialfilter, ERS – 1 Stück
1142829	DS2 Einweg-Spezialfilter, ERS – 2 Stück
1142831	DS2 Einweg-Spezialfilter, ERS – 6 Stück
342077	Bakterienfilter
Reisetaschen	
1142834	DS2 Tragetasche
Gleichstrom	
1120746	DS/DS2 Abgeschirmtes Kabel
1120747	DS/DS2 Abgeschirmtes Gleichstrom-Kabelsystem (inkl. abgeschirmtem DC-Kabel und Batterieadapterkabel)
532209	Gleichstrom-Batterieadapterkabel
Netzteile und Kabel	
1144267	Philips 80-W-Netzteil
1038928	Netzkabel, Nordamerika, 1,52 m
1039014	Netzkabel, Europa, 1,52 m
1039012	Netzkabel, Australien, 1,52 m

Bestellnummer	Beschreibung
1039026	Netzkabel, Großbritannien, 1,52 m
1074365	Netzkabel, Brasilien
1074237	Netzkabel, Korea
Batteriebetrieb und Reise	
1124009	PAP-Lithium-Ionen-Akku
1121736	Lithium-Ionen-Akku, PAP-Gerätekabel
1126947	Lithium-Ionen-Akku-Tasche
Sonstige Produkte	
1142836	DS2 Einlass-/Auslassdichtung
302418	Druckventil
312710	O2-Anreicherungsaufsatz
1145085	Philips RI SD-Karte, 1 Stück
1063859	SD-Karten, 10 Stück



Lista de accesorios

Para asegurarse de que recibe la terapia segura y eficaz prescrita, utilice solo accesorios de Philips Respironics. Si se usan accesorios, transductores y cables distintos de los especificados por Philips Respironics, pueden aumentar las emisiones o reducirse la inmunidad del dispositivo.

Asegúrese de que los accesorios sean compatibles antes de conectar un paciente al dispositivo. Antes de usar el accesorio, consulte las instrucciones que lo acompañan.

A continuación se ofrece una lista de accesorios diseñados para utilizarse con la serie de dispositivos DreamStation 2.

Nota: Es posible que no todos los accesorios estén disponibles en todos los mercados. Si necesita más información, consulte a su representante local de Philips Respironics.

Número de pieza	Descripción
Oximetría	
1144877	3150 BLE WristOx
1147077	Sensor dactilar suave reutilizable, WristOx, SM
1147178	Sensor dactilar suave reutilizable, WristOx, M
1147179	Sensor dactilar suave reutilizable, WristOx, L
1147180	Cable de interfaz USB para PC, WristOx 3150 BLE
Humidificación	
1142832	Depósito de agua del humidificador para DS2 con tapa
1146072	Depósito de agua del humidificador para DS2 sin tapa
1146073	Tapa del humidificador para DS2 solamente
Tubos y adaptadores	
HT12	Tubo térmico microflexible de 12 mm, pieza de repuesto
PR15	Tubo estándar de 15 mm, pieza de repuesto
HT15	Tubo térmico de 15 mm, pieza de repuesto
PR12	Tubo microflexible de 12 mm DreamStation, pieza de repuesto
1032907	Tubo de rendimiento de 22 mm
1147466	Tubo de 12 mm para adaptador de dispositivo
Soporte con ruedas	
1145156	Soporte con ruedas para DreamStation 2
Filtros	
1142687	Filtro antipolen reutilizable para DS2, pieza de repuesto (paquete de 1 unidad)
1142828	Filtro ultrafino desechable para DS2, pieza de repuesto (paquete de 1 unidad)
1142829	Filtro ultrafino desechable para DS2, pieza de repuesto (paquete de 2 unidades)
1142831	Filtro ultrafino desechable para DS2, pieza de repuesto (paquete de 6 unidades)
342077	Filtro antibacteriano
Maletines de transporte	
1142834	Maletín portátil para DS2
Alimentación de CC	
1120746	Cable apantallado para DS/DS2
1120747	Conjunto de cables de CC apantallados para DS/DS2 (incluye cable de CC apantallado y cable adaptador de batería)
532209	Cable adaptador de batería de CC
Fuentes de alimentación y cables	
1144267	Fuente de alimentación de 80 W Philips
1038928	Cable de alimentación para Norteamérica, 1,52 m

Número de pieza	Descripción
1039014	Cable de alimentación para Europa, 1,52 m
1039012	Cable de alimentación para Australia, 1,52 m
1039026	Cable de alimentación para Reino Unido, 1,52 m
1074365	Cable de alimentación para Brasil
1074237	Cable de alimentación para Corea
Batería y transporte	
1124009	Kit de batería de iones de litio para PAP
1121736	Batería de iones de litio, cable para dispositivo PAP
1126947	Bolsa para batería de iones de litio
Otros	
1142836	Junta de entrada/salida para DS2
302418	Válvula de presión
312710	Accesorio para enriquecimiento de O2
1145085	Paquete de 1 tarjeta SD Philips RI
1063859	Tarjeta SD (paquete de 10 unidades)



Gebruik uitsluitend accessoires van Philips Respironics om ervoor te zorgen dat u de veilige, doeltreffende therapie krijgt die voor u is voorgeschreven. Het gebruik van accessoires, transducers en kabels die niet zijn voorgeschreven door Philips Respironics kan leiden tot verhoogde emissies of verminderde immuniteit van het apparaat.

Verzeker u ervan dat accessoires compatibel zijn voordat u een patiënt op het apparaat aansluit. Raadpleeg voorafgaand aan het gebruik de gebruiksaanwijzing bij het accessoire.

Hieronder volgt een lijst van accessoires, bedoeld voor gebruik met apparaten uit de DreamStation 2-serie.

Let op: Sommige accessoires zijn mogelijk niet in alle markten verkrijgbaar. Neem contact op met uw lokale vertegenwoordiger van Philips Respironics voor meer informatie.

Onderdeelnummer	Beschrijving
Oximetrie	
1144877	3150 BLE WristOx
1147077	Zachte herbruikbare vingersensor, WristOx, SM
1147178	Zachte herbruikbare vingersensor, WristOx, M
1147179	Zachte herbruikbare vingersensor, WristOx, L
1147180	USB-interfacekabel voor pc, WristOx 3150 BLE
Bevochtiging	
1142832	Watertank voor DS2-luchtbevochtiger, met deksel
1146072	Watertank voor DS2-luchtbevochtiger, geen deksel
1146073	DS2-luchtbevochtiger, alleen deksel
Slangen en adapters	
HT12	Verwarmde flexibele microslang 12 mm, vervanging
PR15	Standaardslang 15 mm, vervanging
HT15	Verwarmde slang 15 mm, vervanging
PR12	Flexibele microslang 12 mm voor DreamStation, vervanging
1032907	Prestatieslang 22 mm
1147466	Adapter voor slanghulpmiddel 12 mm
Rolstandaard	
1145156	Rolstandaard DreamStation 2
Filters	
1142687	Herbruikbaar pollenfilter voor DS2, vervanging - verpakking van 1
1142828	Wegwerpbaar ultrafijn filter voor DS2, vervanging - verpakking van 1
1142829	Wegwerpbaar ultrafijn filter voor DS2, vervanging - verpakking van 2
1142831	Wegwerpbaar ultrafijn filter voor DS2, vervanging - verpakking van 6
342077	Bacteriefilter
Reistas	
1142834	Draagtas voor DS2
Gelijkstroom	
1120746	Afgeschermd snoer voor DS/DS2
1120747	Afgeschermd gelijkstroomsnoersysteem voor DS/DS2 (inclusief afgeschermd gelijkstroomsnoer en kabel voor batterijadapter)
532209	Adapterkabel voor gelijkstroomaccu's
Voedingen en snoeren	
1144267	Philips-voeding 80 W
1038928	Stroomsnoer, Noord-Amerika, 1,52 m
1039014	Stroomsnoer, Europa, 1,52 m
1039012	Stroomsnoer, Australië, 1,52 m

Onderdeelnummer	Beschrijving
1039026	Stroomsnoer, VK, 1,52 m
1074365	Stroomsnoer, Brazilië
1074237	Stroomsnoer, Korea
Batterij en reizen	
1124009	Lithium-ionbatterijset PAP
1121736	Lithium-ionbatterij, PAP-apparaatkabel
1126947	Lithium-ionbatterijhouder
Diversen	
1142836	Inlaat-/uitlaatafdichting voor DS2
302418	Drukklep
312710	Hulpstuk voor O2-verrijking
1145085	RI SD-kaart Philips, 1 stuks
1063859	SD-kaarten, 10 stuks